



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS**  
**GABINETE DO REITOR**

Avenida Professor Mário Werneck, nº 2.590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG  
TEL: (31) 25135209 / FAX: (31) 25135214 / e-mail: reitoria@ifmg.edu.br – [www.ifmg.edu.br](http://www.ifmg.edu.br)

**RETIFICAÇÃO**

O EDITAL nº 21 DE 05 DE JULHO DE 2011 – Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto – Campus Avançado de Ouro Preto na cidade de Ribeirão das Neves – publicado no DOU nº 128, de 06 de julho de 2011, Seção 03, Página 50, fica retificado conforme se segue:

**No item 1- ÁREA/ DISCIPLINAS/ HABILITAÇÃO/ VAGAS/ CARGA HORÁRIA/ REMUNERAÇÃO MENSAL, onde se lê:**

ÁREA	DISCIPLINAS	HABILITAÇÃO	VAGAS	CARGA HORÁRIA	REMUNERAÇÃO MENSAL
CONTABILIDADE	<ul style="list-style-type: none"><li>• ROTINAS TRIBUTÁRIAS E FISCAIS</li><li>• CONTABILIDADE GERAL</li><li>• CONTEÚDOS AFINS E PROJETOS</li></ul>	BACHAREL EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS	01	40 horas	R\$ 2.230,33

**Leia-se**

ÁREA	DISCIPLINAS	HABILITAÇÃO	VAGAS	CARGA HORÁRIA	REMUNERAÇÃO MENSAL
CONTABILIDADE	<ul style="list-style-type: none"><li>• ROTINAS TRIBUTÁRIAS E FISCAIS</li><li>• CONTABILIDADE GERAL</li><li>• CONTEÚDOS AFINS E PROJETOS</li></ul>	BACHAREL EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS	01	40 horas	R\$ 2.130,33

Belo Horizonte, 30 de agosto de 2011

CAIO MÁRIO BUENO SILVA  
Reitor Pro Tempore do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais